

03 नवम्बर। गोरखपुर में डेंगू बुखार के बढ़ते मामलों ने प्लेटलेट्स की मांग को बढ़ा दिया है जिसके चलते प्लेटलेट्स की मांग के अनुरूप उपलब्धता कम है इसके लिए गुरु श्री गोरखनाथ चिकित्सालय के उचित ब्लड बैंक में रक्तदान करने वाली संस्थाओं से अपील की भी समय-समय पर किया इसी क्रम में गोरखपुर के पतरा बाजार स्थित लीलावती देवी महिला इंटर कॉलेज गोरखपुर में अपने परिसर में रक्तदान शिविर का आयोजन गुरु श्री गोरक्षनाथ ब्लड बैंक के सहयोग से आयोजित किया। इस अवसर पर गुरु श्री गोरक्षनाथ चिकित्सालय के निदेशक मेजर जनरल अतुल बाजपेई जी ने रक्तदान करने वाले सभी रक्तदाताओं तथा महिला इंटर कॉलेज के प्रधानाचार्य डॉ चंद्रशेखर त्रिपाठी तथा श्रीमती रंजना त्रिपाठी को धन्यवाद दिया। और कहा आज डेंगू बुखार के कारण प्लेटलेट्स की मांग बढ़ रही है, मरीजों को प्लेटलेट्स की आवश्यकता सबसे अधिक है ऐसे में इस प्रकार के रक्तदान शिविर से लोगों में रक्तदान के प्रति प्रेरणा मिलेगी। मानवहित में इस प्रकार के रक्तदान शिविर होने चाहिए।

इसी क्रम में ब्लड बैंक प्रभारी डॉ अवधेश अग्रवाल जी ने बताया कि रक्तदान से स्वयं का शरीर तो स्वस्थ होता ही है 4 रोगियों के प्राणों की रक्षा होती है एक स्वस्थ व्यक्ति 3 माह बाद पुनः रक्तदान कर सकता है दरअसल पिछले दिनों से ही डेंगू का प्रकोप ज्यादा देखने को मिले लगा था, इसको देखते हुए गोरखनाथ ब्लड बैंक ने लगातार संस्थाओं और व्यक्तियों से अपील करता रहा है कि वे ब्लड बैंक में रक्तदान करें और लोगों को जीवन बचाने में अपना सहयोग करें। वास्तव में इसके परिणाम आने शुरू हो गए कुछ संस्थाएं आगे आए जिसके परिणाम स्वरूप लीलावती देवी महिला इंटर कॉलेज, पतरा बाजार, गोरखपुर ने बढ़-चढ़कर रक्तदान शिविर आयोजन करने के लिए आगे अपना हाथ बढ़ाया। इस संस्था का सहृदय धन्यवाद करते हैं।

लीलावती देवी महिला इंटर कॉलेज पतरा बाजार, गोरखपुर प्रबन्धक डॉ चन्द्रशेखर त्रिपाठी और श्रीमती रंजना त्रिपाठी ने कहा की गुरु श्री गोरक्षनाथ चिकित्सालय के ब्लड बैंक सहयोग से रक्तदान शिविर का आयोजन करना उनके लिए एक अच्छा प्रयास है। आज एक एक यूनिट रक्त का उपयोग के डेंगू से पीड़ित

मरीजों के लिए बहुत उपयोगी है इसके लिए चिकित्सालय के ब्लड बैंक परिवार को धन्यवाद दिया।

आज के पथरा बाजार स्थित रक्तदान शिविर में नीतीश गुप्ता, राकेश कुमार गुप्ता, सपना, दूजा निषाद, मीनू साहनी, मतिवर कुमार, अंशिका सिंह, रिशु सिंह, अभिषेक कुमार विश्वकर्मा, कुमारी बेबी, अक्षय मद्धेशिया, मोनिका सिंह, वर्षा वर्मा सहित लगभग 32 लोगों ने रक्तदान शिविर में रक्तदान किया।

इस अवसर पर गुरु श्री गोरक्षनाथ ब्लड बैंक की मोबाइल वाहन टीम द्वारा सभी रक्तदाताओं को प्रशस्ति पत्र देकर प्रोत्साहित किया गया।